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    Az egyetemi éveim 5. félévét Gent-ben (Belgium, Flamand terület) töltöttem, 

Néderlandisztika szakos hallgatóként. Hatalmas élmény volt. 

Első lépések: 

    Hónapokkal a kiutazás előtt érdemes a szállást előre elintézni. Én egy Sint-Michiels 

beweging nevű szervezet által bérelt házban laktam. A Sint-Michiels beweging egy katolikus 

szervezet, ahol többnyire fiatalok szolgálnak. Azért, hogy ott lakhattam szociális munkában 

kellett részt vennem.  A mise utáni szeretetvendégség lebonyolításában segédkeztem, vagy 

szolgáltam a szombatonkénti vredes klas-ban. Itt hátrányos szociális helyzetű gyerekekkel 

foglalkoznak. Nem egy tipikus diákszállás mégis diákok laknak ott. Mivel csak 6 szoba volt az 

egész házban nagyon családias légkör alakult ki.  

    Ha a szállás megvan már csak a bútorok és a háztartásbeli eszközök hiányoznak. 

Belgiumban nagyon sok Tweedehands winkel és Kringwinkel található, ahol használt ruhát, 

bútort, ágyneműt, matracot és hasonló dolgokat lehet kapni. Azonban mivel én a jól ismert 

IKEA-t olcsóbbnak találtam mindent onnan szereztem be, majd a félév végén hazautazás előtt 

mindent eladtam, a genti- Facebook Marketplace-en.  

Genti élet: 

    Az utazás szerintem nagyon egyszerű Gent-ben de egész Belgiumban is. A Lange 

Violettestraat-on laktam, ami nagyon közel van a centrumhoz így biciklivel minden kb 5-6 

maximum 10 percre volt. A Fietsambassade-től béreltem biciklit 132 euróért, de ebből 80 eurót 

visszakaptam mikor a félév végén visszavittem. A genti BKK (De Lijn) havi bérlete 16 euró, 

napi bérlete 8 euró, és egy vonaljegye 2 euró volt. Viszont, ha igazi flamand élményt szeretnél 

a biciklizést ajánlom. Eléggé dombos vidék, de egy idő után hozzá lehet szokni.  

    Gent-ben nehéz magányosnak lenni mert minden a közösségről szól. Alapvetően vannak 

Erasmus diákoknak szervezett programok, és sok hangulatos hely, ahová be lehet ülni 

beszélgetni. Számomra két közösség volt, akikkel egész félév alatt tartottam a kapcsolatot. A 

szállásom lakóközössége, illetve az Every Nation (ENC). Az ENC egy angol és holland nyelvű 

szabadkeresztény gyülekezet. Ebbe a gyülekezetbe csütörtökönként jártam Campus-re. Minden 

alkalommal főztek nekünk, sokat beszélgettünk, játszottunk, vagy volt, hogy karaoke estet 

tartottunk. Nagyon jó volt a közösség és rendkívül befogadóak voltak velem. Szó szerint every 

nation, mivel a flamand mellett, német, dél-afrikai, ukrán, brit, észak-afrikai és osztrák 

származású gyülekezeti tagjuk is van. Sok igaz barátságra és kapcsolatra tettem szert ebben a 

két közösségben.  

    Legtöbbször a belga Metroban (Colruyt) vásároltam be hétről hétre. Hatalmas üzlet, olcsó 

és nagy kiszerelésben lehet kapni mindent. Fontosnak tartom megemlíteni, hogy MasterCard 

Revolut és Visa kártyát nem fogadnak el, csak Maestro-t. Ugyanez igaz az AlbertHeijn-re is, 

illetve több üzletben is szembesültem ezzel a problémával. 

    Az egyetem szervezett és jól átlátható, bár eleinte nehéz megérteni a genti Neptunt (Oasis). 

A kinti koordinátorhoz minden apró kérdéssel lehet fordulni. Érdemes minden emailt alaposan 



átolvasni, mert a kérdéseinkre általában ott a válasz. Én jogot, tanításmódszertant, holland 

nyelvet vettem fel tantárgyként. A szorgalmi időszak teljesíthető viszont a vizsgaidőszak 

nagyon nehéz, ezért komolyan kell venni. Ennek oka az idegen nyelven való vizsgázás, a 

tananyag mennyisége és nehézségi foka.  

    Ha dolgozni szeretne az ember, nagyon könnyen lehet diákként munkát találni. A Randstad 

nevű céghez mentem el, ahol beregisztráltak, kerestek az igényeimnek megfelelő munkát és 

másnap már kezdhettem is. Nagyon flexibilisek voltak. Ha tudtam előre, hogy mikor van időm 

dolgozni, csak jeleznem kellett és akkor mehettem is. Én személy szerint egy H&M-ben 

dolgoztam, ami nem volt könnyű, de nagyon jól fizetett, és még a közösség is nagyon befogadó 

volt velünk diákokkal. 

    Mindenképpen megérte ez a kint töltött félév. Sokkal tágabb és mélyebb ismeretet szereztem 

a Belga történelemről és nyelvi különbségekről. Érdekes volt megtapasztalni, hogy milyen egy 

teljesen idegen környezetben élni, ezáltal fejlődött az önismeretem és mélyült az 

élettapasztaltom. Gentet, mint várost, pedig a legszebb belga városnak tartom.  

Ha bármivel kapcsolatban kérdésed van nyugodtan keress fel, és szívesen mesélek bővebben, 

vagy válaszolok bármilyen kérdésedre.  
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